

假装失聪,雇“枪手”捉刀作曲 “日本贝多芬” 首次公开道歉



佐村河内在新闻发布会上 IC供图

日本“失聪作曲家”佐村河内7日首次就自己请“枪手”捉刀作曲的事实公开道歉。不过,不甘被他欺骗多年的日本媒体如今不仅怀疑他作曲的能力,甚至对他是否真的失聪提出疑问,一些媒体甚至带着听力专家想要验证他的听觉功能。 据新华社

伪天才 / 对音乐一窍不通

绰号“日本贝多芬”的佐村河内7日亮相东京一家酒店,与往常披长发、戴墨镜的标志性装束不同,这一回,他净面示人。面对拥挤的媒体记者,佐村多次弯腰鞠躬,表示道歉。

佐村河内出生于日本广岛县,上世纪90年代中期凭借为知名电脑游戏《生化危机》等游戏配乐而一举成名。在日本媒体过去的描述中,佐村河内听力持续退化,至35岁时完全失聪,但他坚持创作,从未停歇。

在媒体笔下,佐村河内被描绘成一个“被

上天夺去听觉、却给人间最美丽声音”的天才。他曾发表用以悼念1945年广岛原子弹爆炸遇难者的《第一交响曲,广岛》,堪称家喻户晓。

不过,就在上月,一位名叫新垣隆的音乐老师披露,他为佐村捉刀作曲18年,包括《第一交响曲,广岛》在内的众多曲目都是他的作品。佐村长期向他支付稿酬。新垣隆甚至说,佐村根本不聋,而且对音乐一窍不通,丝毫不会作曲。

大忽悠 / 根本算不上失聪

丑闻披露前不久,佐村通过媒体宣传,自己正在创作一首描写2011年东日本大地震及海啸幸存者坚韧性格的曲子。

丑闻披露后,媒体大呼被“忽悠”。所以,7日的新闻发布会异常火爆,不少媒体记者忿忿而来,有些记者甚至带着听力专家赶到现场,准备对佐村进行现场测试。法新社描述,新闻发布会像是一场混乱的狂欢。

新闻发布会上,佐村说,他的听力仍然有问题,但这些年在好转。“声音被扭曲,我

几乎无法辨认词汇,”佐村在新闻发布会上为自己的“失聪”作辩护,他还拿出最近的听力诊断书,向数百名记者证明自己不是假聋。法新社报道,佐村的听力诊断书显示,他的听力缺损程度还不足以让他获得残障证明,他实际上只是部分听力缺失。另外,他先前持有的一份残障证明已经被迫上交横滨相关部门。

“我非常抱歉,制造了这些麻烦,”佐村说,“我对那些买我唱片、听我音乐、参加我音乐会的人表示道歉。”

常惊恐 / 担心真相会曝光

不过,在这场历时3小时的新闻发布会上,佐村并非一直防守。他对这次丑闻的揭批人,即“枪手”新垣隆提出威胁,称将提起诉讼。“他说他曾多次建议我停手,但这彻底是个谎言,”佐村说,“每次只要我对音乐有个新想法,他必然来见我(接活儿)。”

佐村说,自己也曾是一名“专业作曲家”,有关新垣隆的代笔作,那是“我俩的秘密,由我详细设计,由他谱写成曲”。

佐村指责新垣隆每次为他捉刀开价越来越

高,“那才是18年的真相”。

日本广播协会去年制作了一部纪录片,名为《灵魂的旋律》,以追随拍摄的方式记述了这位“日本贝多芬”寂静世界里的动听音符。影片中,他前往海啸灾区,探访灾民,为一个失去母亲的小女孩谱曲,纪念她的母亲。

“我常常感到惊恐,担心有一天真相会曝光,”佐村说,“我原本打算十年后结束这一切。”但如今一切都提前结束了。佐村说,7日是他最后一次出现在媒体摄像机前。

奥巴马向加总理兑现“赌注”:两箱啤酒

美国总统贝拉克·奥巴马因与加拿大总理斯蒂芬·哈珀打赌赌输,白宫打算10日向加拿大大使馆送两箱啤酒作为“赌注”。

奥巴马与哈珀上个月在墨西哥参加北美领导人峰会时,就索契冬季奥运会男子冰球比赛的结果打赌。在男子冰球比赛半决赛中,加拿大男子冰球队以1比0击败老对手美国代表队,而俄罗斯女子冰球队以3比2战胜美国队并夺冠。

白宫国家安全委员会在博客网站对加拿大大使馆说:“期待总统周一为你们送出的两箱新酿白宫啤酒吧!(我们)代表美国总统祝贺加拿大的胜利!期待再赛。”

啤酒由手工酿造,原料添加白宫花园产出的蜂蜜。两箱啤酒分别用“波特蜂蜜”和“布朗德蜂蜜”的箱子盛装。

加拿大大使馆感谢白宫国家安全委员会,并打趣说保证只拿几瓶,其余留给哈珀。

哈珀告诉加拿大一家电台:“我还没收



哈珀(左)与奥巴马 资料图片

到(啤酒),但是公平地说,他以前输给我,并且总是支付赌注……我相信他会(支付)的。”

两国领导人先前不止一次就冰球比赛的结果打赌,奥巴马也并非第一次赌输。2010年温哥华冬奥会时,奥巴马因赌输给哈珀一箱美国宾夕法尼亚州生产的“云岭”啤酒。 据新华社

卡梅伦为保姆入英国籍辩解:没走后门

英国唐宁街首相府7日说,首相戴维·卡梅伦的尼泊尔裔保姆获得英国国籍遵循“正当程序”,首相夫妇没有写信为保姆“走后门”。首相府发言人说:“(申请人)遵循正常的申请程序……像平常一样,卡梅伦夫人作为雇主填在她的申请材料上。你能预计首相会以正确方式遵循正常程序。”卡梅伦几年前通过卡拉亚慈善组织雇佣吉塔·利马。这一组织帮助移民免受雇主的虐待。利马2010年年底获得英国国籍。移民部谴责英国“富有的都市精英”从廉价外来工人身上获利,

卡梅伦因为雇佣外国保姆受到质疑。

移民国务大臣詹姆斯·布罗肯希尔6日说,富人是大规模移民的主要受益者,因为他们用于工人和服务的支出减少;而英国普通工人却工资缩水。布罗肯希尔的前任马克·哈珀上个月辞职,原因是他无意间雇佣了一名非法移民作为清洁工。

被问及卡梅伦夫妇是否出于节省花费才选择这名保姆,那名发言人说:“我想他们的选择依据是什么样的人会按照他们希望的方式照顾好子女。” 据新华社

老慢支、老哮喘、老肺病不用怕——



《巧喝汤 根治咳喘肺病》

免费送

咳嗽病,多见于先天肺气不足、体质虚弱之人。咳嗽病,要人命,变天刮风、感冒着凉、雾霾油烟咳不停,粘痰卡喉,痒痛恨不得伸手挠,喘得上气不接下气,胸闷憋气诱发心脏病。青霉素、先锋霉素、地塞米松等西药抗生素都用遍了,当时起效快,但反复发作病情恶化要人命。小孩儿患咳嗽,影响智力体质差;男人有咳嗽,咳嗽痰多干呕让人烦;女人患咳嗽,睡不好易长斑,激素药用多了身材会走形;老年人患咳嗽,血压忽高忽低,更可怕的是诱发肺气肿、肺心病、癌变一夜恶变猝死!

咳嗽肺病患者天天用西药抗生素、打激素、喷喷雾,咳、喘、痰、堵的老毛病还是反复发作、日夜折磨,越拖越重,到底怎么办?

最新维医汤疗法,让你呼吸顺畅、远离恶变,我们看到千年维吾尔医学独特的汤疗法,正在悄然改变老慢支、老哮喘、肺气肿、肺心病患者的苦难命运!

你知道博大精深的维吾尔医学中独特的汤疗法吗?如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读一本今年畅销全国的维吾尔健康汤疗养生术——《巧喝汤 根治咳喘肺病》,此书结合了急慢性气管炎、老哮喘、肺气肿、肺心病的病因、症状、治病要点。当然,

还有几千年维吾尔医学特有的最佳汤疗养生方案!

这本书给我们讲了一个简单的道理:健康的肺,它充盈的肺气不仅可以抵御外来病毒、灰尘的侵袭,还能修复支气管、化痰养肺;而老病肺,因为肺气亏虚,不仅“娇嫩”,而且恢复力弱,不能自愈。但采用相应的维医汤疗法,不仅不必再忍受咳嗽痰堵,还能恢复自愈本能,让你多活30年!

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多人一口气读完后茅塞顿开,更可喜的是书中收录了大量真实临床病例和切实可行的治疗方案,便于咳喘肺病患者对照了解。我省不少市民阅读后,都对这本书介绍的维医汤疗法的独到见解啧啧称奇,纷纷来电详细咨询,以望早日摆脱西药毒害,重拾健康幸福人生!

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《维医汤疗法——巧喝汤 根治咳喘肺病》了解详情。该书第一版已发完,今日起追加发放最后500册,免费邮寄,领完即止。您只要拨打下方电话,不花一分钱即可送到您手中。

免费发放对象:急慢性支气管炎、哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺心病、长期咳嗽等咳、喘、痰、闷、堵患者。

一本改变咳喘肺病患者命运的汤疗养生书

《维医汤疗法——巧喝汤 根治咳喘肺病》

免费发放 最后500册

机会难得,为照顾广大咳喘人群需要,暂不向普通发放,敬请谅解。我省名额500个,送完即止!

申领热线:400-0036-722 专业快递 送书上门